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Sekilde verilenlere gore |AB|=x ka¢ cm’dir?
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Sekilde verilenlere gore BB kag birim’dir?
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8. Sinif Matematik
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Sekilde verilenlere gére, ACD liggeninin alani ka¢
birimkaredir?
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Sekilde verilenlere gore, |AE| uzunlugu kag cm’dir?
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Sekilde verilenlere gore |CB|=x kag¢ birimdir?
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Cevresi 42 cm olan ABE% dikdortgeni dort es dikdort-
gene ayriimistir.

Buna gore |AC| kag cm’dir?
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Buna gore |BG| uzunlugu kag¢ birimdir?

Yukaridaki tablo birim karelerden olusmaktadir. A) 41 B) 42 C) 43 D) 44
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Buna gére ABCD dikdoértgeninin bir kogesi ile
EFGH dikdortgeninin bir kosesi arasindaki uzak-
lik asagidakilerden hangisi olamaz?
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Sekilde verilenlere gére tarali alan kag cm2’dir?
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: Yukarida koordinat diizlemi tzerine 12 es kare
yerlestirilmistir.
B a7 C : Buna gore [AB] dogru uzunlugu ka¢ cm’dir?
Sekilde verilenlere gore |AD| kag birimdir? A)0,5 B) 1
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O|2D 3 CISE x Yukaridaki sekilde [AC] dogru pargasinin egimi 1,

Yukaridaki koordinat sisteminde A(2,8) ve : [BC] dogru pargasinin egimi 0,5'ir.

|BE|=17 br’dir. Buna gore [BC] dogru pargasinin uzunlugu kag¢
Buna gore E noktasinin apsisi kacgtir? cm’dir?
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